

# 发改委废止食盐专营许可证管理办法

## 并不意味着食盐专营向社会资本放开

新华社北京4月21日电(记者江国成)记者21日从国家发展和改革委员会获悉,鉴于食盐专营许可证管理已经由中央政府下放地方政府,因此,原来规范中央部门审批食盐专营许可证的管理办法——《食盐专营许可证管理办法》已无存在必要。

要。发展改革委日前决定取消这一管理办法。

国家发展和改革委员会主任徐绍史日前签发的文件称,根据《国务院关于第六批取消和调整行政审批项目的决定》和《国务院关于取消和下放一批行政审批项目

的决定》,现决定废止《食盐专营许可证管理办法》(2006年4月28日国家发展和改革委员会令第45号发布)。

发展改革委表示,食盐生产管理曾由发展改革委负责,后划归工业和信息化部。此后,工信部将食盐专营许可证管理权下

放地方政府。

中国盐业协会在接受记者采访时表示,发展改革委废止相关文件,是延续政府简政放权思路,但这并不意味着食盐专营向社会资本放开。



### 你在哪里读书?

2014年4月18日晚,在北京三联韬奋书店,人们坐在通往地下一层的楼梯上读书。这个楼梯以及坐于其上沉浸在书海中的读者,是这间书店标志性的风景之一。

明日,我们将迎来第19个世界读书日,今年的主题是“地球与我”。

新华社记者 沈伯韩 摄

## 治理雾霾有望写入环保法

### 企业违法将会按照其违法的天数进行处罚

本报综合消息 昨日下午,第十二届全国人大常委会第八次会议第四次审议《环境保护法》修正草案,草案将针对雾霾治理作出规定,并在信息公开、公众参与、环境公益诉讼主体等方面有重要突破。

国务院发展研究中心资源与环境政策研究所副所长常纪文说,这次《环境保护法》修改的力度很大,从目前来看,修订后的环保法有可能成为现在法律里面最严格的一部专业领域行政法。

常纪文表示,此次修订,引咎辞职有望被写进环保法,包括环保部门和政府部门的负责人。此外,拘留也将分四种情况,比如,无环评开工将会被拘留。

对于违法的处罚也更加严厉,常纪文表示,按日计罚将会写入环保法,也就是

说,企业违法将会按照其违法的天数来进行处罚。

公益诉讼环保法从一开始限定得非常死,后来有所放松,但是仍然被认为对起诉资格的要求太严,难以有效启动公益诉讼。常纪文表示,环保法修改将有望放宽对公益组织的限定,比如公益诉讼的环保组织只要满足是民政局批准的组织,从事环保公益活动满5年等条件即可。

对于此次环保法修改是否会将雾霾治理细化,常纪文表示,这一次环保法修改将会有对于区域大气污染防治的相关内容,可能不会作出细化的规定。但是对于区域性雾霾治理的细化规定可能出现在今年年底的《大气污染防治法》中。

## 我市新增4名省级职教专家

### 每人每月可获300元岗位津贴

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,今年,我市新增4名省级职业教育教学专家,他们分别是:周口卫生学校的卫芳盈、吕月桂,周口幼儿师范学校的胡银堂,项城市职业中专的高必兴。据悉,这4名省级职业教育教学专家,将每人每月获得300元岗位津贴。

省职业教育教学专家是河南省人民政府为作出突出贡献的职业教育工作者设立的一种专家名称。评选的对象为中等职业学校(含技工学校)、高等职业(技工)院校、职业教育科研等单位中长期在一线

从事职业教育教学、教学管理、教学科研的在岗人员。河南省职业教育教学专家评选工作原则上每两年进行一次。

“截至目前,我市共拥有10名省级职业教育教学专家,他们分布在我市的职业教育一线。”市人社局专技科相关负责人介绍,“被评选为省级职业教育教学专家的人员,将每人每月获得300元岗位津贴,并可每年享受一次免费体检。”

省级职业教育教学专家在岗期间实行动态管理,5年一个周期。期满时,将组织人员对其进行综合考核,经考核合格者,保留其专家名称与待遇,经考核不合格者,取消其专家名称与待遇。

## “扶贫济困一日捐”

### 市直捐款突破50万元

### 郸城捐款突破70万元

□晚报记者 郭坤

本报讯 今年“扶贫济困一日捐”活动自4月1日启动后,市直行政事业单位、企业和社会各界爱心人士积极响应号召,自觉自愿奉献爱心,迅速掀起了一股捐款热潮。昨日,记者从市慈善总会获悉,截至目前,市直已有63家单位及个人累计捐款561154.5万元,总体趋势良好。

在已捐款的单位中,捐款增长幅度较大的单位有周口市农机局、周口市行政服务中心、周口市工商联、周口市科协,同比增长都在40%以上;捐款数额较大的单位有河南同和堂医药有限公司、周口市中心医院、周口市公路管理局、周口市天然气有限公司、周

口市中医院、周口银行。市慈善总会相关负责人介绍,这些单位的干部职工慈善意识强烈,均自愿奉献爱心、踊跃捐款。

“除市直掀起了捐款热潮之外,各县市区的‘一日捐’活动也在如火如荼地展开。”相关负责人介绍,“郸城县目前的捐款数额处于第一位,已经突破70万元。”

这位负责人介绍,自3月25日全市“扶贫济困一日捐”动员会召开以后,郸城县委、县政府于4月11日召开了郸城县“扶贫济困一日捐”动员会。会后,郸城县直各单位、乡镇及参会企业行动迅速,精心组织,全县“扶贫济困一日捐”活动取得了显著效果,截至4月18日,郸城县慈善会已接收捐款70多万元。

## 全国志愿者反拐培训班郑州举办

### 鹿邑警察丁超介绍“跨国寻亲”经验

□晚报记者 马治卫

本报讯 4月20日,由全国公益性民间反拐组织“宝贝回家志愿者协会”和中华少儿慈善救助基金会“回家的希望公益联盟”等共同主办的2014年全国志愿者反拐培训在郑州落下帷幕。鹿邑警察丁超向参加培训的志愿者介绍了帮越南女孩跨国寻亲的成功经验。

公安部打拐办主任陈士渠在培训班上,主讲了当前拐卖儿童犯罪形式和公安机关重点工作,并表示公安部打拐办将与志愿者等各方力量合作,对积压的拐卖儿童案及时破解。专家们还就拐卖原因分析及打拐现状、DNA知识及寻亲方法、寻亲工作经验等方面对志愿者进行了系统培训。

15岁的越南女孩妞妞,赶集途中被同村人带出,坐着“能睡觉的车”到了安

徽河南交界的临泉附近,后妞妞独自一人徒步流浪至沈丘付井镇。在鹿邑民警丁超等网友的爱心接力下,妞妞顺利地踏上了回国的路。“助人寻亲要有爱心、有耐心,同时要讲究方式、方法……”丁超的话,引起了与会者的共鸣。

据悉,来自河南、河北、安徽、山东、山西、江苏、贵州、云南、辽宁、天津等10省市的200余名志愿者参加了培训。丁超自加入宝贝回家志愿者协会以来,已帮助近百人成功寻亲。

线索提供 连祥工

### 打工不如做代理

我公司免费提供电话平台,有无文化都能一人在家轻松操作,日获利300元以上,利润每天结算。

电话:021-51934859  
18516302066